
Хашим Тачи о хапшењима бивших припадника ОВК: Нема потребе за спектакуларним акцијама, цео свет зна да је Косово било жртва
субота, 26 септембар 2020 07:10

"Грађани Косова и свет очекују да ће Специјализована већа адекватно, професионално
и транспарентно одговорити на монструозне наводе попут оних о трговини органима од
стране ОВК или 'Жутој кући' због којих смо били приморани да оснујемо
Специјализована већа", огласио се вечерас косовски председник Хашим Тачи, по први
пут након јучерашњег и данашњих хапшења бивших припадника ОВК и објављивања
прве оптужнице за ратне злочине.

  

  

Тачи поручује да је историја показала да је ОВК била "добровољни покрет, део
грађанског отпора Косова у борби за слободу и независност и да је као такав препознат
у међународној заједници", преноси портал "Коссев".

  

"Она је била и пример сарадње са међународном правдом. Почев од УНМИК-ових
судова, Трибунала за бившу Југославију у Хагу, ЕУЛЕX-а, домаћих судова и сада до
петог нивоа правде на Косову након рата – Специјализованих комора. Ниједан испитани
или оптужени није бежао од одговорности да одговори надлежним органима правде",
поручио је Тачи.
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Уједно сматра да је "цурење" докумената из Специјализованих већа "угрозило
легитимитет суда у очима грађана, оштетило слику државе Косово и права
потенцијалних окривљених".

  

"Објављивање ових докумената је било неприхватљиво", додао је Тачи.

  

Назначио је да су ветерани "ОВК увзишена вредност отпора и покрета за слободу и
независност“. „Ниједна замка коју је било ко поставио, неће ставити Косово на супротну
страну правде“, додао је. Назначивши још једном да "ниједан потенцијално окривљени
неће побећи правди", поручио је уједно да не постоји разлог за "спектакуларне
експедиције или акције", уз назнаку да се" интегритет и достојанство сваког грађанина
мора поштовати".

  

"Цео свет зна да је Косово било жртва. ОВК и цео косовски народ су се суочили са
геноцидом и етничким чишћењем. Косово је увек било и биће на страни истине, сарадње,
правде и међународног права, опредељено за изградњу демократске, правне и
мултиетничке државе, отаџбине свих његових грађана", поручио је Тачи.

  

Истражитељи Специјализованих већа Косова и припадници мисије ЕУЛЕX ухапсили су
данас председника Удружења ветерана "ОВК", Хиснија Гуцатија, а потом и заменика
председника овог удружења, Насима Харадинаја.

  

(КоССев)
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